
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00861
Título da Pesquisa:
ÍNDICE DE CONFIANÇA DO CONSUMIDOR
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: ABRIL/1998
Tamanho da Pesquisa: 872
Universo da Pesquisa: População de 18 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

413 47,4 47,4 47,4
459 52,6 52,6 100,0
872 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 ou mais
Total

174 20,0 20,0 20,0
247 28,3 28,3 48,3
451 51,7 51,7 100,0
872 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/Mulato
5 Indígena
Total

549 63,0 63,0 63,0
87 10,0 10,0 72,9
12 1,4 1,4 74,3

223 25,6 25,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

872 100,0 100,0

p1 Em relação às compras de supermercado, principalmente produtos de limpeza e 
alimentos, você acredita que a quantidade de produtos a serem comprados para sua 

casa, em Abril, vai ser maior, menor ou igual do que em Março?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Menor
3 Igual
4 Não sabe
Total

194 22,2 22,2 22,2
193 22,1 22,1 44,4
447 51,3 51,3 95,6

38 4,4 4,4 100,0
872 100,0 100,0
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p3 Você deverá comprar para você ou para alguém da sua casa roupas ou calçados em abril? (SE 
SIM) Com certeza ou talvez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá comprar com certeza

2 Talvez irá comprar
3 Não irá comprar
99 Outras Respostas
Total

357 40,9 40,9 40,9

257 29,5 29,5 70,4
257 29,5 29,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
872 100,0 100,0

p5 E você ou alguém da sua casa vai comprar algum bem durável como mobília, geladeira, forno 
ou televisão em abril? (SE SIM) Com certeza ou talvez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá comprar com certeza

2 Talvez irá comprar
3 Não irá comprar
Total

100 11,5 11,5 11,5

378 43,3 43,3 54,8
394 45,2 45,2 100,0
872 100,0 100,0

p6 Pensando em bens duráveis para casa como geladeira, televisão e móveis de um modo 
geral você acha que agora é um bom momento, um momento regular ou um mau momento 

para se comprar essas mercadorias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom momento
2 Momento regular
3 Mau momento
4 Não sabe
Total

314 36,0 36,0 36,0
339 38,9 38,9 74,9
202 23,2 23,2 98,1

17 1,9 1,9 100,0
872 100,0 100,0

p7 Pensando na sua situação financeira você diria que você está melhor, igual ou 
pior do que há um ano atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

287 32,9 32,9 32,9
283 32,5 32,5 65,4
300 34,4 34,4 99,8

2 ,2 ,2 100,0
872 100,0 100,0
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p8 Agora pensando no futuro, você acredita que daqui há um ano sua situação 
financeira estará melhor, igual ou pior do que está hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 Não sabe
Total

439 50,3 50,3 50,3
181 20,8 20,8 71,1
201 23,1 23,1 94,2

51 5,8 5,8 100,0
872 100,0 100,0

p9 Pensando na situação econômica do país, você acredita que nos próximos doze meses, 
essa situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

291 33,4 33,4 33,4
354 40,6 40,6 74,0
205 23,5 23,5 97,5

22 2,5 2,5 100,0
872 100,0 100,0

p10 Olhando mais para frente, você diria que o Brasil, com um todo vai ter, para os próximos 
cinco anos 'bons tempos' ou experimentará períodos de depressão (maus tempos)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bons tempos
2 Maus tempos
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

328 37,6 37,6 37,6
451 51,7 51,7 89,3

28 3,2 3,2 92,5
65 7,5 7,5 100,0

872 100,0 100,0

p18a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

186 21,3 43,0 43,0
33 3,8 7,6 50,6

200 22,9 46,2 96,8
14 1,6 3,2 100,0

433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

Page 3



p18b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

304 34,9 70,2 70,2
67 7,7 15,5 85,7
54 6,2 12,5 98,2

8 ,9 1,8 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

p18c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

74 8,5 17,1 17,1
189 21,7 43,6 60,7
162 18,6 37,4 98,2

8 ,9 1,8 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

p19 Pensando na parcela de sua renda que está comprometida com contas de consumo corrente 
como contas de água e de luz, telefone e condomínio ou aluguel. Você considera sua renda:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito compromeida
2 Mais ou menos 
comprometida
3 Pouco comprometida
4 Você não paga 
nenhuma dessas contas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

187 21,4 43,2 43,2
134 15,4 30,9 74,1

67 7,7 15,5 89,6
44 5,0 10,2 99,8

1 ,1 ,2 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0
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p20 Pensando na parcela de sua renda mensal que está comprometida somente com dívidas como 
cheques pré datados, cartões de créditos ou fiados você se considera:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 muito endividado
2 Mais ou menos 
endividado
3 Pouco endividado
4 Você não tem dívidas 
desse tipo
Total

Omisso Sistema
Total

49 5,6 11,3 11,3
79 9,1 18,2 29,6

89 10,2 20,6 50,1
216 24,8 49,9 100,0

433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

p21 E em relação à parcela de sua renda mensal comprometida somente com dívidas como carnês 
de lojas, empréstimo pessoal, compra de imóvel e leasing de carro você se considera:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 muito endividado
2 Mais ou menos 
endividado
3 Pouco endividado
4 Você não tem dívidas 
desse tipo
Total

Omisso Sistema
Total

32 3,7 7,4 7,4
68 7,8 15,7 23,1

81 9,3 18,7 41,8
252 28,9 58,2 100,0

433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

p12 Agora pensando no mês de abril do ano passado e considerando toda as suas contas 
como cheques pré-datados,cartões de créditos,fiados,carnês de lojas,empréstimo pessoal,

compra de imóvel e leasing de carro.Você diria que está agora mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Igual
4 Não tem dívidas
5 Não sabe
Total

238 27,3 27,3 27,3
187 21,4 21,4 48,7
150 17,2 17,2 65,9
194 22,2 22,2 88,2
101 11,6 11,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
872 100,0 100,0
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p13 Pensando no mês passado, março, e considerando todas as dívidas que você tem hoje, 
como cheques pré-datados, cartões de créditos, fiados,carnês de lojas,empréstimo pessoal,

compra de imóvel e leasing de carro.Você diria que agora está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Mais endividado
2 Menos endividado
3 Igual
4 Não tem dívidas
5 Não sabe
Total

238 27,3 27,3 27,3
102 11,7 11,7 39,0
117 13,4 13,4 52,4
311 35,7 35,7 88,1
103 11,8 11,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
872 100,0 100,0

p22 Você considera o atual momento econômico um bom momento, um momento regular ou 
um mal momento para fazer compras a prazo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom momento
2 Momento regular
3 Mal momento
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

69 7,9 15,9 15,9
134 15,4 30,9 46,9
223 25,6 51,5 98,4

7 ,8 1,6 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

p23 Você tem atualmente alguma dívida ou conta atrasada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

107 12,3 24,7 24,7
326 37,4 75,3 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0
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p24 (Para quem tem dívidas) E você acredita que terá condições de pagar essas contas atrasadas no 
próximo mês? (Se sim) Totalmente ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim, totalmente
2 Sim, em parte
3 Não terá condições de 
pagar
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

326 37,4 75,3 75,3
25 2,9 5,8 81,1
46 5,3 10,6 91,7
35 4,0 8,1 99,8

1 ,1 ,2 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0

p25 E no próximo mês você pretende fazer compras com mais de três parcelas? (Se sim) Com 
certeza ou talvez?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, com certeza
2 Sim, talvez
3 Não pretende fazer 
compras
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

39 4,5 9,0 9,0
21 2,4 4,8 13,9

371 42,5 85,7 99,5

2 ,2 ,5 100,0
433 49,7 100,0
439 50,3
872 100,0
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p26 Excluindo você quantas pessoas moram na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
15
96 Outras Respostas
Total

102 11,7 11,7 11,7
172 19,7 19,7 31,4
238 27,3 27,3 58,7
153 17,5 17,5 76,3

87 10,0 10,0 86,2
46 5,3 5,3 91,5
18 2,1 2,1 93,6

8 ,9 ,9 94,5
6 ,7 ,7 95,2
1 ,1 ,1 95,3
2 ,2 ,2 95,5
2 ,2 ,2 95,8
1 ,1 ,1 95,9
1 ,1 ,1 96,0

35 4,0 4,0 100,0
872 100,0 100,0

p27 Atualmente,você trabalha?(Se sim)Qual é a sua ocupação principal?(A partir da ocupação 
identificar a situação).(Se não)Você só estuda,é aposentado,é dona de casa ou está 

desempregado?(Se desempregado)Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assalariado registrado
2 Assalariado sem 
registro
3 Funcionário público
4 Autônomo regular(Paga 
ISS)
5 Profissional Liberal
(Autônomo universitário)
6 Empresário
7 Free-lance/bico
8 Estagiário/aprendiz
(Remunerado)
9 Outros(P.E.A.)
10 Desempregado
(Procura emprego)PEA
11 Só dona de casa
12 Só aposentado
13 Só estudante
14 Só vive de rendas
15 Outros(Não PEA)

236 27,1 27,1 27,1
55 6,3 6,3 33,4

23 2,6 2,6 36,0
56 6,4 6,4 42,4

9 1,0 1,0 43,5

15 1,7 1,7 45,2
138 15,8 15,8 61,0

2 ,2 ,2 61,2

6 ,7 ,7 61,9
99 11,4 11,4 73,3

100 11,5 11,5 84,7
90 10,3 10,3 95,1
21 2,4 2,4 97,5

2 ,2 ,2 97,7
6 ,7 ,7 98,4

14 1,6 1,6 100,0
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p27 Atualmente,você trabalha?(Se sim)Qual é a sua ocupação principal?(A partir da ocupação 
identificar a situação).(Se não)Você só estuda,é aposentado,é dona de casa ou está 

desempregado?(Se desempregado)Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

16 Desempregado(Não 
procura emprego) Não 
PEA
Total

14 1,6 1,6 100,0

872 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano de escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/Primário 
incompleto
2 Primário 
completo/Ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

118 13,5 13,5 13,5

261 29,9 29,9 43,5

100 11,5 11,5 54,9
90 10,3 10,3 65,3

177 20,3 20,3 85,6
48 5,5 5,5 91,1
72 8,3 8,3 99,3

6 ,7 ,7 100,0
872 100,0 100,0
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RENDA Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50
60
70
95
96
99
100
110
120
122
123
126
128
130
143
150
155
160
174
180
190
200
212
215
216
220
224
230
239
240
250
256
270
272
280
283
285
290
300
308
310
312

2 ,2 ,2 ,2
2 ,2 ,2 ,5
4 ,5 ,5 ,9

179 20,5 20,5 21,4
7 ,8 ,8 22,2

16 1,8 1,8 24,1
4 ,5 ,5 24,5
1 ,1 ,1 24,7

29 3,3 3,3 28,0
1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,2
1 ,1 ,1 28,3
1 ,1 ,1 28,4
1 ,1 ,1 28,6
1 ,1 ,1 28,7

12 1,4 1,4 30,0
3 ,3 ,3 30,4
3 ,3 ,3 30,7
1 ,1 ,1 30,8
1 ,1 ,1 31,0
2 ,2 ,2 31,2

19 2,2 2,2 33,4
1 ,1 ,1 33,5
1 ,1 ,1 33,6
1 ,1 ,1 33,7
5 ,6 ,6 34,3
1 ,1 ,1 34,4
3 ,3 ,3 34,7
1 ,1 ,1 34,9

11 1,3 1,3 36,1
16 1,8 1,8 38,0

1 ,1 ,1 38,1
5 ,6 ,6 38,6
1 ,1 ,1 38,8
7 ,8 ,8 39,6
1 ,1 ,1 39,7
1 ,1 ,1 39,8
1 ,1 ,1 39,9

31 3,6 3,6 43,5
1 ,1 ,1 43,6
1 ,1 ,1 43,7
1 ,1 ,1 43,8
1 ,1 ,1 43,9
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RENDA Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

315
317
320
322
325
330
350
356
360
370
375
380
386
390
391
392
400
414
420
427
430
450
460
462
470
475
480
484
500
510
520
525
530
550
560
570
580
585
590
600
615
630

1 ,1 ,1 43,9
1 ,1 ,1 44,0
7 ,8 ,8 44,8
1 ,1 ,1 45,0
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,2

17 1,9 1,9 47,1
1 ,1 ,1 47,2
2 ,2 ,2 47,5
2 ,2 ,2 47,7
1 ,1 ,1 47,8
3 ,3 ,3 48,2
1 ,1 ,1 48,3
1 ,1 ,1 48,4
1 ,1 ,1 48,5
1 ,1 ,1 48,6

31 3,6 3,6 52,2
1 ,1 ,1 52,3
1 ,1 ,1 52,4
1 ,1 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,6

17 1,9 1,9 54,6
3 ,3 ,3 54,9
1 ,1 ,1 55,0
2 ,2 ,2 55,3
1 ,1 ,1 55,4
7 ,8 ,8 56,2
1 ,1 ,1 56,3

40 4,6 4,6 60,9
1 ,1 ,1 61,0
1 ,1 ,1 61,1
1 ,1 ,1 61,2
1 ,1 ,1 61,4
4 ,5 ,5 61,8
2 ,2 ,2 62,0
1 ,1 ,1 62,2
4 ,5 ,5 62,6
1 ,1 ,1 62,7
1 ,1 ,1 62,8

37 4,2 4,2 67,1
1 ,1 ,1 67,2
1 ,1 ,1 67,3
1 ,1 ,1 67,4
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RENDA Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

634
640
650
665
700
720
730
750
800
830
832
840
843
850
900
950
960
1000
1100
1200
1220
1300
1400
1500
1600
1700
1800
1900
2000
2200
2300
2500
2800
3000
3500
3700
3800
4000
4800
5000
6000
7000

1 ,1 ,1 67,4
1 ,1 ,1 67,5
4 ,5 ,5 68,0
1 ,1 ,1 68,1

28 3,2 3,2 71,3
2 ,2 ,2 71,6
2 ,2 ,2 71,8
9 1,0 1,0 72,8

28 3,2 3,2 76,0
1 ,1 ,1 76,1
1 ,1 ,1 76,3
2 ,2 ,2 76,5
1 ,1 ,1 76,6
4 ,5 ,5 77,1

10 1,1 1,1 78,2
4 ,5 ,5 78,7
1 ,1 ,1 78,8

31 3,6 3,6 82,3
10 1,1 1,1 83,5
28 3,2 3,2 86,7

1 ,1 ,1 86,8
11 1,3 1,3 88,1

2 ,2 ,2 88,3
16 1,8 1,8 90,1

5 ,6 ,6 90,7
3 ,3 ,3 91,1
3 ,3 ,3 91,4
2 ,2 ,2 91,6

23 2,6 2,6 94,3
3 ,3 ,3 94,6
1 ,1 ,1 94,7
7 ,8 ,8 95,5
1 ,1 ,1 95,6

11 1,3 1,3 96,9
3 ,3 ,3 97,2
1 ,1 ,1 97,4
1 ,1 ,1 97,5
5 ,6 ,6 98,1
2 ,2 ,2 98,3
4 ,5 ,5 98,7
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
5 ,6 ,6 99,7
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RENDA Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8000
9000
12000
15000
Total

5 ,6 ,6 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

872 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você,
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 60
70
95
96
99
100
110
120
122
124
150
155
174
180
190
200
220
240
250
260
270
280
285
300
310
315
317
320
325
340
350
360

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
8 ,9 ,9 1,1
9 1,0 1,0 2,2

79 9,1 9,1 11,2
1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,5
6 ,7 ,7 12,2
1 ,1 ,1 12,3
1 ,1 ,1 12,4
4 ,5 ,5 12,8
1 ,1 ,1 13,0
1 ,1 ,1 13,1
3 ,3 ,3 13,4
1 ,1 ,1 13,5
7 ,8 ,8 14,3
2 ,2 ,2 14,6
9 1,0 1,0 15,6

15 1,7 1,7 17,3
1 ,1 ,1 17,4
2 ,2 ,2 17,7
4 ,5 ,5 18,1
1 ,1 ,1 18,2

12 1,4 1,4 19,6
1 ,1 ,1 19,7
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1
1 ,1 ,1 20,2
1 ,1 ,1 20,3
7 ,8 ,8 21,1
6 ,7 ,7 21,8
3 ,3 ,3 22,1
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você,
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

370
380
391
395
400
428
440
443
450
480
500
520
530
540
550
560
570
580
590
600
604
615
620
640
650
665
690
700
720
730
750
755
800
843
850
860
880
900
920
930
950

3 ,3 ,3 22,1
1 ,1 ,1 22,2
1 ,1 ,1 22,4
1 ,1 ,1 22,5

21 2,4 2,4 24,9
1 ,1 ,1 25,0
1 ,1 ,1 25,1
1 ,1 ,1 25,2

15 1,7 1,7 26,9
2 ,2 ,2 27,2

32 3,7 3,7 30,8
1 ,1 ,1 31,0
1 ,1 ,1 31,1
1 ,1 ,1 31,2
3 ,3 ,3 31,5
3 ,3 ,3 31,9
2 ,2 ,2 32,1
2 ,2 ,2 32,3
2 ,2 ,2 32,6

48 5,5 5,5 38,1
1 ,1 ,1 38,2
1 ,1 ,1 38,3
1 ,1 ,1 38,4
2 ,2 ,2 38,6
5 ,6 ,6 39,2
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,4

23 2,6 2,6 42,1
1 ,1 ,1 42,2
3 ,3 ,3 42,5
5 ,6 ,6 43,1
1 ,1 ,1 43,2

33 3,8 3,8 47,0
1 ,1 ,1 47,1
7 ,8 ,8 47,9
2 ,2 ,2 48,2
1 ,1 ,1 48,3

10 1,1 1,1 49,4
2 ,2 ,2 49,7
1 ,1 ,1 49,8
3 ,3 ,3 50,1
1 ,1 ,1 50,2
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você,
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

960
980
1000
1100
1150
1200
1220
1280
1300
1350
1400
1430
1500
1550
1600
1700
1800
1850
1900
2000
2100
2200
2245
2300
2400
2500
2520
2600
2700
2800
3000
3200
3500
3600
3700
3800
4000
4200
4300
4500
4800

1 ,1 ,1 50,2
2 ,2 ,2 50,5

49 5,6 5,6 56,1
14 1,6 1,6 57,7

3 ,3 ,3 58,0
52 6,0 6,0 64,0

1 ,1 ,1 64,1
1 ,1 ,1 64,2

14 1,6 1,6 65,8
1 ,1 ,1 65,9

14 1,6 1,6 67,5
1 ,1 ,1 67,7

47 5,4 5,4 73,1
1 ,1 ,1 73,2

12 1,4 1,4 74,5
2 ,2 ,2 74,8

16 1,8 1,8 76,6
1 ,1 ,1 76,7
7 ,8 ,8 77,5

37 4,2 4,2 81,8
2 ,2 ,2 82,0
4 ,5 ,5 82,5
1 ,1 ,1 82,6
4 ,5 ,5 83,0
3 ,3 ,3 83,4

20 2,3 2,3 85,7
1 ,1 ,1 85,8
2 ,2 ,2 86,0
3 ,3 ,3 86,4
3 ,3 ,3 86,7

35 4,0 4,0 90,7
3 ,3 ,3 91,1
7 ,8 ,8 91,9
1 ,1 ,1 92,0
1 ,1 ,1 92,1
2 ,2 ,2 92,3

16 1,8 1,8 94,2
1 ,1 ,1 94,3
1 ,1 ,1 94,4
2 ,2 ,2 94,6
1 ,1 ,1 94,7

12 1,4 1,4 96,1
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você,
quanto é em Reais aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5000
5500
6000
6500
7000
7600
8000
8500
9000
10000
11000
12000
15000
16000
25000
30000
40000
Total

12 1,4 1,4 96,1
2 ,2 ,2 96,3
7 ,8 ,8 97,1
3 ,3 ,3 97,5
4 ,5 ,5 97,9
1 ,1 ,1 98,1
4 ,5 ,5 98,5
1 ,1 ,1 98,6
1 ,1 ,1 98,7
2 ,2 ,2 99,0
1 ,1 ,1 99,1
1 ,1 ,1 99,2
3 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

872 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

34 3,9 3,9 3,9
28 3,2 3,2 7,1
23 2,6 2,6 9,7
21 2,4 2,4 12,2
17 1,9 1,9 14,1
22 2,5 2,5 16,6
29 3,3 3,3 20,0
30 3,4 3,4 23,4
21 2,4 2,4 25,8
14 1,6 1,6 27,4
38 4,4 4,4 31,8
26 3,0 3,0 34,7
27 3,1 3,1 37,8
17 1,9 1,9 39,8
28 3,2 3,2 43,0
21 2,4 2,4 45,4
25 2,9 2,9 48,3
26 3,0 3,0 51,3
15 1,7 1,7 53,0
12 1,4 1,4 54,4
20 2,3 2,3 56,7
11 1,3 1,3 57,9
26 3,0 3,0 60,9
11 1,3 1,3 62,2
17 1,9 1,9 64,1
15 1,7 1,7 65,8

6 ,7 ,7 66,5
18 2,1 2,1 68,6
11 1,3 1,3 69,8
11 1,3 1,3 71,1
17 1,9 1,9 73,1

6 ,7 ,7 73,7
14 1,6 1,6 75,3
11 1,3 1,3 76,6
12 1,4 1,4 78,0

7 ,8 ,8 78,8
8 ,9 ,9 79,7

14 1,6 1,6 81,3
8 ,9 ,9 82,2
5 ,6 ,6 82,8

12 1,4 1,4 84,2
12 1,4 1,4 85,6
12 1,4 1,4 86,9
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
Total

12 1,4 1,4 86,9
9 1,0 1,0 88,0

10 1,1 1,1 89,1
6 ,7 ,7 89,8

10 1,1 1,1 90,9
10 1,1 1,1 92,1

3 ,3 ,3 92,4
13 1,5 1,5 93,9

8 ,9 ,9 94,8
7 ,8 ,8 95,6
8 ,9 ,9 96,6
6 ,7 ,7 97,2
6 ,7 ,7 97,9
3 ,3 ,3 98,3
2 ,2 ,2 98,5
3 ,3 ,3 98,9
1 ,1 ,1 99,0
4 ,5 ,5 99,4
2 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

872 100,0 100,0
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	p1 Em relação às compras de supermercado, principalmente produtos de limpeza e alimentos, você acredita que a quantidade de produtos a serem comprados para sua casa, em Abril, vai ser maior, menor ou igual do que em Março?
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